



Z P R A V O D A J

NÁRODNÍ RADY SFŘ

2006 - 2009

ČÍSLO 1

ČERVENEC 2006

Vážení delegáti, milí hosté, sestry a bratři.

Jménem svým i nové národní rady děkuji za důvěru, kterou jste nám svou volbou projevíli. Zároveň děkuji členům odstupující národní rady, zvláště národnímu ministrovi, i národním duchovním asistentům, za práci, kterou ve své službě pro národní bratrské společenství našeho řádu vykonali, zejména za nové národní stanovy, nový překlad Řehole, generálních konstitucí a Rituálu. Máme tak k dispozici dobré základy pro řádový život v našich bratrských společenstvích. Jak a čím ho naplníme, bude záležet na nás.

Musíme se přitom nechat vést naší Řeholí, která nám ukládá zachovávat evangelium našeho Pána Ježíše Krista podle příkladu sv. Františka z Assisi a svůj způsob myšlení a jednání uvádět v soulad s Kristem naprostou a dokonalou vnitřní proměnou, kterou samo evangelium nazývá obrácení a kterou je pro lidskou křehkost třeba denně uskutečňovat. *Vždyť společně se všemi lidmi dobré vůle jsme povoláni, abychom budovali bratrštější a evangeliu věrnější svět, aby se uskutečňovalo Boží království.*

Proto jednou ze základních priorit se pro nás stává, v dnešní konzumně zaměřené společnosti, rozvoj duchovního života. Co je to duchovní život? Pro nás je to život s Bohem, postavený na modlitbě a kajícnosti. Člověk hledá Boha a Bůh volá člověka jako první, volá ho k tajemnému setkání v modlitbě a člověk mu odpovídá. Ve svém životě potřebujeme s Bohem mluvit a nechat se jím vést. Modlitba tak vede k poznání a k moudrosti, není jen náboženskou, ale i lidskou záležitostí, životní otázkou každého člověka. Ten, kdo se modlí, žije svobodněji, radostněji a zdravěji. Postupně, jak se Bůh zjevuje a jak zjevuje člověka jemu samému, jeví se modlitba jako vzájemné volání, stává se rozhovorem dvou, a to člověka s Bohem a Boha s člověkem. Neexistuje žádná lidská situace, která by se nemohla stát modlitbou, rozhovorem s Bohem. Musíme jen otevřít dveře a přijmout ruku, která se nám nabízí.

Kajícnost by měla být naším znakem. Volně řečeno slovy s. Marie Lucie Cincialové SMFO z Poutníka č.5/2006: *Žít kajičně, činit pokání znamená usilovat o trvalé obrácení s vědomím, že hlavní iniciativu na této cestě má Bůh a jeho milost. My pak máme s touto milostí spolupracovat, vycházet ji vstříc. Díky Božímu Duchu si uvědomujeme pravdu o sobě, svou situaci hříšníků před Boží tváří, potřebu Božího odpuštění a vděčnost za nekonečné Boží milosrdenství. Jde o pokorné, tj. pravdivé uznání naší morální křehkosti, ve světle, kterým nám Boží Duch osvěcuje srdce. Pokání, jako otevření se působení Ducha Božího, nás disponuje k poznávání Boží vůle. Sv. Pavel říká: „A nepřizpůsobujte se už tomuto světu, ale změňte se a obnovte své smýšlení, abyste dovedli rozeznat, co je vůle Boží, co je dobré, bohulibé a dokonalé“ (Řím 12,2). Jde o to učit se milovat, poté co víme, že jsme milováni. Kajícnost u sv. Františka je cesta, stálý pohyb, dynamický proces, kdy je člověk nasměrován k Bohu a pokračuje dále ve svém směřování k němu. Kajícnost by se měla stát naším životním stylem, postojem, který František chápe jako základní a který předpokládá u všech svých následovníků. Je to přechod od sobectví k lásce, od pýchy k pokoře, od povýšenosti a moci k podřízenosti a minoritě, od vlastní vůle k vůli Boží.*

My přece toužíme po Bohu a hledáme ho. Význam hledání a touhy spočívá mimo jiné v tom, že touha a hledání je tou nejlepší přípravou na přijetí toho, po čem toužíme, co hledáme, a to v hojnosti. Odhaluje v nás netušené hlubiny a rozšiřuje naše nitro, takže jsme schopni více přijímat. Zalíbí-li se Bohu obdarovat nás něčím velkým, nejprve zvětší naše možnosti. Jinak by zbytečně mnoho dobrého přišlo nazmar. Nelze nalít deset litrů vína do hořčičné sklenice – nejprve se z ní musí stát džbán. Stávejme se tedy džbány pro přijetí Božích darů. A právě to je úkolem hledání, touhy, formace. Bůh nás občas nechává čekat a hledat, což není znamením jeho menší lásky, nýbrž právě naopak lásky větší. Rád by nám dal víc, než jsme schopni v daném okamžiku přijmout. Ale my ho obvykle špatně chápeme, a místo abychom touhou, hledáním a formací rozšiřovali své nitro, domníváme se, že na nás zapomněl, a mnohdy rezignujeme.

Avšak my, bratři a sestry, přece rezignovat nechceme. My chceme následovat Ježíše Krista cestou sv. Františka, dle jeho způsobu života. Velkou pomocí každému z nás při uskutečňování tohoto cíle je formace, a proto je třeba i nadále klást důraz na rozvoj a prohlubování formace v životě našeho řádu. Značnou pozornost musíme věnovat zejména počáteční formaci, která připravuje budoucí členy na život dle Řehole. Jedním z úkolů pro novou národní radu se tak stává zpracování základního jednotného programu formace pro uchazeče a kandidáty, který by se stal pomocníkem formátorů MBS při jejich nelehké službě. Je třeba si uvědomit, že formace není pouze předávání víry či vyučování náboženským pravdám, ale je nutno ji chápat jako celistvou výchovu víry, kde cestou od nějaké náboženské zkušenosti až ke zkušenosti autentické křesťanské víry může člověk vyžrávat k víře chápané a prožívané jako postoj, hluboce zakořeněný v samém centru osobnosti a tedy jako životní styl. A tak můžeme postupně „svléknout starého člověka a obléknout nového“, stát se jasnějším a zřetelnějším „obrazem Božím“ a vstoupit do Božího království.

K tomu nám dopomáhej Bůh Otec, Bůh Syn a Duch svatý. Amen.

br. Petr Václav Němec OFS

CO BYLO

Proběhla národní volební kapitula. Věnujeme jí jednak samostatnou přílohu a dále Vám tady nabízíme osobnější pohled na ní od Marie Schneiderové:

Volební kapitula Národní rady SFŘ

Proběhla 16 – 17 – 18. června na Svatém Hostýně v novém duchu, neboť nás „přivítal“ nový letáček na seznámení s naším řádem, Jednací řád, Stanovy NBS SFŘ, zpráva o hospodaření NR SFŘ a statistické údaje o národním bratrském společenství, který každý z nás dostal do ruky.

Po mši svaté, kde jsme prosili Ducha Svatého o pomoc jsme se sešli v sále a ve stanovený čas začali. Vanutí ducha zde bylo velice znát, hlavně na tom, jak vše klapalo, a dodržovali jsme stanovené časy. Samotná volba začala odpoledne a, i když se muselo párkrát opakovat, kvůli nerozhodnosti výsledků, skončili jsme přesně v naplánovaných 18 hodin. Večerního programu jsem se nemohla bohužel zúčastnit, ale ráno jsme opět přijeli s manželem, abychom si s ostatními bratry a sestrami mohli vyslechnout projev nového národního ministra. Potom se rozběhla diskuze o programu a zaměření řádu v dalším období. A to bylo něco! Protože sami bratři a sestry dali podnět k **spoustě inspirujících myšlenek**:

- ◆ nejen jednou v roce mít **den postu a modlitby** za SFŘ v ČR, **ale každé pondělí!!** (Jeden desátek růžence – který, Ducha Svatého seslal).
- ◆ touto formou, ušetřené peníze trvalými měsíčními příspěvky podporovat náš řád (minimum je 50 Kč, číslo účtu 189969375, kód banky 0300), abychom mohli vyvíjet různou činnost..
- ◆ **převzít patronát nad našimi poutěmi**: Mariánská pouť Prahou – připravovali by ji pražské MBS ve spolupráci s členem NR z Prahy, Cyrilometodějská pouť Levý Hradec – Velehrad, opět za přispění bratří a sester z jednotlivých etap, pouť do Poříčí nad Sázavou opět se spoluúčastí členů okolních bratrských společenství. Tady mě napadla myšlenka „ten dělá toto a druhý ono a všichni dohromady udělají moc!“ Tyto poutě založili před lety naši bratři a sestry, kteří se už radují u Pána a teď je na nás, abychom z této studnice milostí mohli čerpat a nabídnout svou hlavu a ruce k výpomoci. Už není vidět, že jsou to čistě františkánské poutě – po organizační stránce.
- ◆ **program pro rodiny**: duchovně praktický bude brzy na webových stránkách SFŘ, zde je možnost dalšího zapojení – nápady přijímám 24 hodin denně.
- ◆ aby si skupinka rodin z jedné oblasti vzala patronát nad opuštěnou farou, kterou by společnými silami dali do provozu – jsou to objekty, které, jsou-li opuštěné, chátrají a mohli by sloužit k rekreaci a k duchovním obnovám.
- ◆ a hned se našli i aktivisté, kteří jsou ochotni prozkoumat v okolí svého bydliště, v jakém stavu jsou tyto fary a podat zprávu NR. Další aktivisté hlase se!
- ◆ **pro sociálně slabé rodiny** hned 2 nabídky k prázdninovému pobytu za „pár korun“:
 - 1) Farní úřad Světlá nad Lužnicí 3 – 4 rodiny
Fara Čihošť
Mons. Josef Pospíšil (tel: 569 456 918)
 - 2) ubytovani.vymenek@tiscali.cz
www.apartma.cz/vymenek
tel: 728 116 392

No, co k tomuto dodat? Použiji slova našich pubertáků, prostě “bombastické“, a fakt nemám ráda tyto přirovnání, ale zde je na místě!! A za to vše mohu mluvit slovy žalmisty (9):

„*Hospodine, celým srdcem ti vzdávám chválu, o všech divuplných činech tvých chci vypravovat.*

Budu se radovat, jásosem tě oslavovat, tvému jménu, Nejvyšší, pět žalmy....“

S. Marie Schneiderová

CO BUDE

Před upozorňujeme na již anoncované akce:

Exercicie na Velehradě (Stojanov)

Exercitátor: P. Antonín Klaret Dabrowski OFM, termíny: **20.8. - 24.8.2006** nebo **3.12. - 7.12.2006**.

Ubytování na den: dvoulůžkový pokoj 150 Kč, jednolůžkový pokoj 180 Kč, pokoj s příslušenstvím pro dvě osoby 250 Kč, pokoj s příslušenstvím pro jednu osobu 280 Kč, strava na den (snídaně, oběd, večeře) 120 Kč. Přihlášky posílejte na adresu: Poutní a exerciční dům Stojanov, Salašská 62, VELEHRAD 687 06, tel. 572 571 531, fax. 572 571 420, e-mail: velehrad@stojanov.cz

Exercicie v Praze u kapucínů

Exerciční dům při kapucínském klášteře v Praze na Hradčanech pořádá **od neděle 12.11. do soboty 18.11.2006** duchovní cvičení pro muže a ženy od 17-ti let na téma: Ježíš - učitel modlitby. Exercitátor: P. Augustin Šváček OFM Cap. Příjezd je v neděli 12. 11. mezi 16.00 a 18.00 (17.00 mše svatá, dále večeře).

Cena za nocleh na celý kurz: 1-lůžko. pokoj 1140 Kč, 2-lůžka 1020 Kč, 3-lůžk. 900 Kč, 4-lůžka. 840 Kč, 5-lůžek 780 Kč, za celodenní stravu na celý kurz je 1080 Kč. Kapacita 1- 2 lůžkových pokojů je omezená. Odjezd je v sobotu 18.11. po obědě. Cestu k nám bez potíží najdou i zájemci mimopražští. Metrem dojedete do stanice Malostranská. Odtud tramvají č. 22 nebo 23 na zastávku Pohořelec. Z ní pěší cestou 2 minuty k Loretě a klášteru. Písemné přihlášky posílejte na adresu Exerciční dům, Loretánské nám, 6a, 118 00 Praha 1 - Hradčany. E-mail: e.dum@vol.cz , tel: 233 358 518. V přihlášce uveďte, zda požadujete pobyt s noclehem nebo bez noclehu.

XXV. ROČNÍK CYRILOMETODĚJSKÉ POUTI LEVÝ HRADEC – VELEHRAD A.D.2006

Pondělí 21. srpna IX. etapa : **Netín - Velké Meziříčí** cca 9 km

navazuje bezprostředně pětidenní Pouť na Velehrad z Velkého Meziříčí:

Úterý 22. srpna IX. etapa : **Velké Meziříčí - Tišnov** cca 33 km

Středa 23. srpna X. etapa : **Tišnov – Křtiny** cca 33 km

Čtvrtek 24. srpna XI. etapa : **Křtiny – Milonice** cca 33 km

Pátek 25. srpna XII. etapa : **Milonice – sv. Klimentek - Buchlovice** cca 28 km

Sobota 26. srpna XIII. etapa : **Buchlovice – Velehrad** cca 8 km (mše sv. ve 12.00 hod.)

Kontakty na organizátory CMP 2006: Libor Gottfried e-mail: L.Gottfried@seznam.cz, mobil 605 718 128

Uršula Janků e-mail Ursula.Janku@seznam.cz; mobil: 604 115 907

Dále upozorňujeme na skvělou nabídku a současně dosti naléhavé upozornění sestry Ludmily:

Dovoluji si připomenout, že ti z vás, kteří chtějí pokračovat ve studiu na IFS, by měli své přihlášky poslat nejpozději do konce července. Posílám program na příští rok i formuláře přihlášky. Další informace o studiu najdete na našich internetových stránkách <http://web.katolik.cz/ifs>

Srdečně Vás zdraví

SM Ludmila Pospíšilová OSF

V příloze posíláme přehled o mimořádně zajímavém programu i přihlášku (už sice měla být poslána, ale jelikož je nyní nečekaně málo zájemců, budou jistě přijaty i přihlášky došlé do konce prázdnin. Nezapomeňte tedy upozornit všechny možné zájemce (nemusí být ani členy SFR – podstatný je zájem o sv. Františka).

Ministrům

těch společenství, kde by měla proběhnout bratrská a pastorační vizitace, a volební kapitula.

Milé sestry a bratři,

prosím o zaslání příslušné žádosti co nejdříve po vašem nejbližším setkání. Uveďte aspoň 3 navržené termíny setkání. Volební kapitula by měla probíhat v jiný termín než bratrská a pastorační vizitace. Omlouvám se, pokud byla žádost zaslána a zatím nebyla vyřízena. Děkuji za včasnou odpověď.

Marie Schneiderová

Pastorační a bratrská vizitace:

Benešov, Brno – kapucíni, Neladná, Česká Třebová, Český Těšín, Frýdek Místek, Fulnek, Havířov, Jihlava, Liberec, Nivnice, Ostrava, Popovice, Valašské Meziříčí, Žďár nad Sázavou, Praha – Krč, Praha, Praha PMA, Praha PMS, Praha PMS – rod., Praha – Spořilov.

Volební kapitula:

Čeladná, Černošce, Česká Třebová, Český Těšín, Frýdek Místek, Fulnek, Havířov, Jihlava, Nivnice, Opočno, Popovice, Přerov, Sobiňov – Sopoty.

DOPISY z MBS

NEPŘEHlíŽET BOŽÍ VÝZVY

Na podzim mě kamarádka zvala do společenství matek, které se modlí za své děti. Byla jsem vcelku vytížená, ale hlavně nepřikládala jsem této nabídce nijak velký význam. Potom jsem na tuto nabídku zapoměla. Po necelém půlroce se problémy se synem velice vyhroutily a trápení bylo na mně znát, takže, když se zmínila, velice ráda jsem přišla do této skupinky modlících se matek, a hlavně - jak jsem zjistila - mně známých tváří. Vyslyšení modliteb je již znát a velice mě mrzí, že jsem mohla začít dříve a ušetřit sebe i druhé těžkých chvil. Ale Bohu díky za tuto zkušenost, protože jsem se musela mnohému naučit, více se a s větší důvěrou modlit a více nás to sblížilo...

Marie (svědectví)

Na základě mezinárodní rady udělila Apoštolská penitenciárie dekretem z 22.1.1972 tyto plnomocné odpustky členům SFŘ:

1. v den vstupu do řádu (zahájení počáteční formace)
2. v den skládání profese
3. při příležitosti ukončení oficiální vizitace (bratrské či pastorační)
4. v tyto svátky: 2. 8. Porcinkule
11. 8. sv. Klára
25. 8. sv. Ludvíka, krále

Tři odpovědi

(NA NAŠE MODLITBY, ZAMYŠLENÍ)

Malému Ondrovi se pokazilo autíčko na klíček. Dlouho se je snažil opravit sám, ale stále se mu to nedařilo. Unavený a znechucený toho nechal. Najednou ho napadlo, že by mohl poprosit o pomoc tatínka, ten je jistě šikovnější... šel tedy za tatínkem - a za chvíli bylo autíčko v pořádku.



Pak se Ondra pustil do psaní školních úloh. Když se podíval na příklady, které měl vypočítat, zdály se mu moc těžké, a tak se ani nenamáhal a běžel rovnou za tatínkem poprosit ho o pomoc. Jenže tentokrát ho tatínek poslal zpátky. Ondra zuřil, ale nezbylo mu nic jiného, než začít přemýšlet - a najednou jako by se mu v hlavě rozbřeslo, přišel na to, jak má postupovat, a za chvíli měl úlohu hotovou.

Večer šel Ondra za tátou ještě jednou. Od kluků ve škole dostal návod na výrobu jakési výbušniny, chtěl poprosit tatínka, aby mu nakoupil potřebné chemikálie. Tatínek mu ale samozřejmě takové nápady rozmluvil a zakázal něco takového zkoušet.

Ondra mu to s těžkým srdcem slíbil. Před spaním si Ondřej napsal do deníku: Objevil jsem zvláštní věc. Rodičovská láska se může projevat také tím, že nám rodiče zakazují dělat to, co by nám uškodilo...

PROSBA O POMOC S PŘEKLADEM:

Prosím o překlad dekretu o kanonickém ustavení našeho národního bratrského společenství z itaštiny do češtiny. Je to dokument o jedné stránce. Prosím, kontaktujte: Anežka Fišerová, reggie@volny.cz.

Propagační letáky

Společenství, která si nevyzvedla propagační letáky SFŘ na volební kapitule, se mohou obrátit na Jiřího Zajíce (nejlépe e-mailem) a domluvit si převzetí potřebného množství. Při odběru do 50 kusů se platí výrobní náklady 2 Kč za kus (tedy max. 100 Kč). Při větším množství jsou další letáky již zdarma :-)

Jiri.Zajic@adam.cz; 723 963 939 (lepší SMS)

Výročí narození červenec, srpen, září 2006

Společenství	Příjmení	Jméno	Řádové	narození	výročí
Frydek Místek	Vojvodík	Josef		6.7.1916	90
Milotice	Příkazská	Ludmila	Marie	6.8.1921	85
Podolí u Brna	Klevarová	Růžena	Hyacinta	20.8.1921	85
Hradec Králové	Nováková	Bohumila	Klára	26.8.1921	85
Liberec	Krůžela	Josef		3.7.1926	80
Jihlava	Hamrová	Cecilie	Anežka	25.7.1926	80
Valašské Meziříčí	Geryková	Růžena		19.7.1931	75
Hradec Králové	Škoda	Jiří	Max. K.	22.7.1931	75
Brno – minorité	Svánovská	Marie	Růžena	12.8.1931	75
Ostrava	Bernatíková	Kristina	Ludmila	23.8.1931	75
Podolí u Brna	Burianová	Ludmila	Blanka	6.9.1931	75
Příbram	Růžičková	Marie	Terezie	14.9.1931	75
Liberec	Purová	Terezie		30.9.1931	75
Popovice	Vlachynská	Anna	Marie	26.7.1936	70
Popovice	Piskačová	Marie	Ludmila	31.8.1936	70
Olomouc	Havelková	Anna	Františka	4.7.1941	65
Český Těšín	Farníková	Marie		9.8.1941	65
Žďár nad Sázavou	Pometlo	Václav	Maria Pavel	22.7.1941	65
Sobiňov-Sopoty	Jandová	Ludmila	Klára	23.8.1941	65
Hradec Králové	Machková	Libuše	Ludmila	28.8.1941	65
Hodonín	Blahušková	Marie	Františka	29.8.1941	65
Zlín	Husek	Jan		23.9.1941	65
Plzeň	Ženíšek	Karel	František	2.7.1946	60
Hradec Králové	Kubátová	Jana	Marie Mag.	3.7.1946	60
Plzeň	Kučera	Milan	Ludvík IX.	9.8.1946	60
Frydek Místek	Bjolková	Marie	Alžběta	20.9.1946	60
Liberec	Daňhelová	Jitka	Ludvika	10.7.1951	55
Brno – kapucíni	Juřenová	Maří M.	Jana E.	6.8.1951	55
Ostrava	Hňup	Jindřich	Michael	10.8.1951	55
Praha PMA	Borská	Ludmila	Klára	24.8.1951	55
Opava	Winklbauer	Michal	Alois	5.9.1951	55
Frydek Místek	Hujalová	Marie		8.9.1951	55
Milotice	Bouchalová	Hedvika	Hedvika	16.9.1951	55
Praha Sv. Josef	Ryba	Václav		22.9.1951	55
Olomouc – rodiny	Večeřa	Vladimír	Jan Maria	18.7.1956	50
Mor. Třebová.I	Hegerová	Jarka	Klára	25.7.1956	50
Uherské Hradiště	Hrubý	František	Ludvík	2.8.1956	50
Blažovice	Kalábová	Marta	Marta	16.8.1956	50
Šumperk	Němec	Jan		18.8.1956	50
Šumperk	Nedvěďová	Zdislava		4.8.1961	45
Opava	Ondera	Jan	Ant. Pad.	31.8.1961	45
Přerov	Vyhnánková	Jaroslava	Anna	1.9.1961	45
Olomouc – rodiny	Knapová	Heike	Zdislava	1.9.1961	45
Olomouc – rodiny	Richter	Tomáš	Vojtěch	26.9.1961	45
Ostrava	Machálek	Václav		29.9.1961	45
Šternberk	Novák	Štěpán		25.7.1971	35
Červený Kostelec	Ličková	Bohumila	Zdislava	14.8.1971	35
Fulnek	Piterka	Eduard		8.9.1971	35

Na věčnost nás přešel 29.5.2006 bratr Stanislav Drobisz ze společenství Český Těšín.

Výročí profese červenec, srpen, září 2006

Společenství	Příjmení	Jméno	Řádové	Profes	Výročí
Bílá Voda	Pavlincová	Ludmila	Terezie	18.8.1956	50
Karviná	Topalová	Anna		8.8.1976	30
Český Těšín	Brzózková	Marie	Marta	24.8.1981	25
Český Těšín	Drobiszová	Marie	Anděla	24.8.1981	25
Karviná	Szwarcová	Vladka		14.8.1986	20
Ostrava	Starý	Bohuslav	František	11.9.1986	20
Praha - Spořilov	Lacmanová	Vanda	Alžběta	26.9.1986	20
Praha - Sv. Josef	Pácalová	Ludmila		8.7.1991	15
Uherské Hradiště	Hrubá	Ivana	Růžena	7.9.1991	15
Uherské Hradiště	Hrubý	František	Ludvik IX.	7.9.1991	15
Uherské Hradiště	Pelišková	Marie	Marie Anna	7.9.1991	15
Hradec Králové	Silvar	Petr	Jiljí	29.7.1996	10
Hradec Králové	Silvarová	Bohumila	Veronika	29.7.1996	10
Třebíč	Bártlová	Vlasta	Klára	2.8.1996	10
Třebíč	Caha	Aleš	Maria	2.8.1996	10
Třebíč	Jará	Marie	Anna	2.8.1996	10
Popovice	Piskačová	Marie	Ludmila	19.8.1996	10
Čáslav	Kocman	Jaroslav		1.9.1996	10
Čáslav	Kocmanová	Zuzana		1.9.1996	10
Čeladná	Blažková	Dagmar		22.9.1996	10
Čeladná	Janeček	Jiří		22.9.1996	10
Čeladná	Nebroj	Pavel		22.9.1996	10
Čeladná	Pavelec	Karel		22.9.1996	10
Čeladná	Šigutová	Marta		22.9.1996	10
Sobiňov-Sopoty	Vašková	Marie	Zdislava	28.9.1996	10
Žďár nad Sázavou	Henzlová	Emilie	Anežka	28.9.1996	10
Hradec Králové	Suchánek	Jan	František	27.7.2001	5

Marie Schneiderová

Databáze:

Opakovaně zjišťujeme, že údaje o členech místních bratrských společenství, která Národní rada získala v předchozích několika letech, obsahují celou řadu chyb (v datech narození, profese, adresách, telefonech či dalších možnostech spojení). Proto se pokusíme během podzimu s vaší pomocí v tom udělat takový pořádek, aby koncem roku 2006 jsme měli k dispozici údaje správné. Mají cenu nejen pro nás, ale pro všechny ostatní, protože se na nás častokrát obracíte se žádostí o spojení či údaj k některým členům – a my bychom vám rádi tyto údaje poskytovali rychle a současně správně.

Jiří Zajíc

Vydává NR SFŘ, adresa sekretariátu: Národní rada Sekulárního františkánského řádu, Kapucínský klášter, Kapucínské nám. 5, 602 00 Brno, email: info@sfr.cz, <http://www.sfr.cz>; číslo účtu: 189969375/0300